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8 Φεβρουαρίου 2019 
 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

 
Προέδρους Σχολικών Εφορειών 

Διευθυντές/ Διευθύντριες Μέσης και Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Εισπράξεις από σχολικές δραστηριότητες  

 

 Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να παραθέσω τα πιο κάτω: 

 

2. Διαπιστώθηκε ότι οι Διευθυντές/ Διευθύντριες των Σχολείων διαχειρίζονται 

πέραν από το «Ταμείο Διευθυντή» και διάφορα άλλα Ταμεία, τα χρήματα των οποίων 

προέρχονται από εισφορές Οργανισμών και ιδιωτών ή αποτελούν περισσεύματα από 

διάφορες σχολικές δραστηριότητες. Τα χρήματα αυτά εισπράττονται, χωρίς την έκδοση 

επίσημης απόδειξης και κατατίθενται είτε στα χρηματοκιβώτια των Διευθυντών είτε σε 

τρεχούμενους λογαριασμούς εμπορικών τραπεζών. Τα χρήματα αυτά δαπανώνται για 

σχολικές ανάγκες και για την ευημερία των μαθητών των αντίστοιχων σχολείων. 

 

3. Σύμφωνα με τις Δημοσιονομικές και Λογιστικές Οδηγίες, οι Διευθυντές/ 

Διευθύντριες ή οι εκπαιδευτικοί δε μπορούν να έχουν στα χέρια τους μετρητά τα οποία 

δεν υποστηρίζονται από επίσημες αποδείξεις εισπράξεων. 

 

4. Όλες οι εισπράξεις που προέρχονται από σχολικές δραστηριότητες καθώς και 

άλλα χρήματα προερχόμενα από εισφορές και δωρεές πρέπει να συνοδεύονται από 

επίσημη απόδειξη σύμφωνα με τις Δημοσιονομικές και Λογιστικές Οδηγίες και πρέπει 

να κατατίθενται αυθημερόν στην Τράπεζα στο λογαριασμό που η οικεία Σχολική 

Εφορεία τηρεί για κάθε σχολείο ξεχωριστά. Τα ποσά αυτά θα είναι στη διάθεση του 

κάθε σχολείου για τους σκοπούς για τους οποίους εισπράχθηκαν. Ο 



Διευθυντής/Διευθύντρια του σχολείου να απευθύνεται με διατακτικό στη Σχολική 

Εφορεία για τις πληρωμές και η Εφορεία να προβαίνει στην άμεση πληρωμή. Σε καμία 

περίπτωση δεν επιτρέπεται οι Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων να διατηρούν μη 

θεσμοθετημένο Ταμείο το οποίο δεν υπόκειται σε έλεγχο. 

 

5. Παρακαλείστε για την άμεση και πιστή εφαρμογή της πιο πάνω διαδικασίας. 

 
                                                                 Με εκτίμηση                                                                                              

                                                                                   
                                                                 (Κλαίρη Κουρτέλλα) 

                                                                 για  Αναπλ.Γενική Διευθύντρια 
 

Κοιν.: Διευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
          Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης 
          Ανώτ. Λογίστρια 
          Πρώτη Επιμελήτρια 
          Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Σχολικών Εφορειών 
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